

住房公积金 圆您住房梦

缴存住房公积金 是企业的义务和职工的权利




今日高邮微信 高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458 详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

保卫蓝天“做加法” 定员定责“齐参与”

城南新区全面打响蓝天保卫战

本报讯(通讯员 王磊 记者 孔令玲)“主抓‘控尘’‘控排’‘控煤’‘控烧’,确保措施落实到位。”日前,城南新区召开“降尘治车”蓝天保卫战一号行动暨大气污染防治突出问题交办会,发出全面打响蓝天保卫战动员令。新区提出要做好保卫蓝天“加法”,定员定责,集中力量解决突出的扬尘污染、工业污染、燃煤污染、餐饮油烟等污染问题,改善新区空气质量。

从思想上、行动上高度重视,做到“加力度”。城南新区要求,保持和加大对

涉及大气污染防治问题零容忍的高压态势,紧盯重要领域、重点行业,加大扬尘污染治理、工业废气污染治理等行业管理的力度;抢抓任务时间节点,快速推进,做到“加深度”。新区将走进现场、深入企业,常态化开展督促检查,对工作进度坚持日报巡查制;充分整合各方力量,任务落实落细,做到“加精度”。一方面加强对已知污染源的管控,另一方面实行网格化管理,精准施策治污。

在做好“加法”的同时,城南新区将

市“降尘治车”蓝天保卫战一号行动交办问题清单进行了任务分解,定员定责,就建筑工地扬尘管控、拆迁地块扬尘管控、道路扬尘和渣土车管控、混凝土搅拌站企业整治、露天烧烤及焚烧垃圾、散煤销售网点、工业企业无组织排放、骨干道路及村庄环境综合整治等10项交办问题,明确了工作要求、完成时限以及牵头领导和责任部门,在全区上下形成人人参与、齐抓共管的良好氛围。

“263”在行动

界首部署一号行动呵护蓝天白云

本报讯(通讯员 毛群英)日前,界首镇组织涉及大气污染领域的45家企业以及相关职能部门,部署蓝天保卫战一号行动暨大气污染防治行动,层层分解任务,压紧压实责任,确保通过认真排查和扎实整改,还老百姓蓝天白云。

针对目前生态治理的现实要求和大气污染的严峻形势,界首镇要求建筑施工、渣土和混凝土运输、燃煤锅炉、喷涂、砂石经营、制船、养殖、秸秆发电等重点企业,提升政治站位,提高思想认识,对照企业环评要求履行主体责任,把大气

污染防治措施精准落实到位。同时要求农业服务中心、经济发展中心、环保、安监、城管、保洁等职能部门,加大环保检查力度和频次,在做好指导、落实整改的基础上,动真碰硬查处大气污染防治过程中的违章违法行为。

金华供销社来邮考察

本报讯(通讯员 徐克祥 袁陈龙 记者 陆业斌)16日上午,浙江省金华市供销合作总社考察团一行来邮,考察交流农村融合发展工作。

在邮期间,考察团一行参观考察了菱塘兴旺供销社牵头领办的菱塘兴旺鸭业产销专业合作社蛋品生产车间、鹅肉加工车间、农产品展示展销中心、苏菱农产品电商销售平台、农村电商培训中心和养鸡基地,并听取了市推动农村融合发展、开展为农服务的情况介绍。

我市供销社自承担全省推动农村产业融合发展专项改革试点任务以来,依托菱塘兴旺供销社开展禽业养殖、生产加工、销售、乡村旅游一体化经营,发展高邮鸭养殖,养鸭规模扩大到20万只,带动1500多户鸭农致富,“红菱牌”咸鸭蛋获得江苏省名牌商标。打造“互联网+供销合作社”农村电商产业,投入350万元新建1600平方米农村电商培训中心,举办农产品经纪人、农村电商等实用性人才培训班5期,培训300多人次,帮助100多名农民工(其中20多名残疾人)就业。投入100万元新建高邮鹅文化馆,打造融垂钓娱乐、花卉观赏、休闲购物等为一体的乡村旅游。

座谈会上,金华考察团与我市就加强供销社农产品流通体系建设和农产品品牌建设遇到的热点和难点问题进行了交流探讨。



日前,市残联组织开展消防安全培训活动,通过理论培训和实操演练相结合,进一步增强了残联工作者消防安全意识,提高了大家对消防工作的应急处置能力。图为模拟演练现场。

卢月 晓莉 摄影报道

卸甲再添百岁老人

本报讯(通讯员 吴继原)日前,卸甲镇卸甲村赵文英老太喜庆百岁生日,前来祝寿的亲朋好友及周边群众络绎不绝。镇镇民政、老龄委等部门也分别登门送上了慰问金。据了解,连同赵文英老太,卸甲镇目前健在百岁老人增至五位。

赵文英老太出生于1920年,年轻时一直在家务农。她的3儿4女均已过古稀,五代同堂,晚辈们对老太都很孝顺。如今,老太与三儿子一家生活,身体硬朗,能自己穿衣,偶尔还会打扫卫生。老太为人勤俭朴实,性格开朗,生活很有规律,饮食不挑剔,偏爱吃素食,喜欢看扬剧。

这次,老太喜过百岁生日,晚辈们为她置办了新衣服、寿桃、寿碗、寿宴,还特意在卸甲集镇放置10道彩虹气门,约请戏班子唱大戏,老太很开心。

中标公告

扬州邮都园农业开发有限公司养猪场项目,中标结果公布如下:

一标段:
中标单位名称:扬州弘鼎建设工程有限公司
中标价:5309.15万元
工期:300天
项目经理:周加均(苏232070701126)

二标段:
中标单位名称:江苏大通建设工程有限公司

中标价:5631.88万元
工期:300天
项目经理:丁勇军(苏232080907491)

本中标结果公告期限为三个工作日。各有关当事人对中标结果有异议的,可以在公告期限届满之日起七个工作日内,以书面形式向江苏省苏扬建苑工程项目管理有限公司提出质疑,逾期将不再受理。

江苏省苏扬建苑工程项目管理有限公司
2019年4月18日

公告

江苏朝阳液压机械集团有限公司破产清算组拟将朝阳公司二厂区仓库内库存物品整体出售,请有意竞标购买者于2019年4月30日下午5时前到现场察看估价并到汤庄司法所报名参加竞标。报名时请携带相关有效证件,并交纳竞标保证金10万元。

联系方式:高先生 15952503078
吴先生 13064991253

江苏朝阳液压机械集团有限公司破产清算组
二〇一九年四月十七日

食品安全快检信息

□ 高邮市市场监督管理局

★本周食品安全快检概述

4月11日至4月17日,我局共开展食品安全快检8718批次,其中蔬菜6720批次,畜禽肉1368批次,水果27批次,其他603批次,本期抽检覆盖全市42个农贸市场,80家超市。检测项目主要有农药残留、瘦肉精、二氧化硫、苏丹红等11项,农药残留检测占77.37%,瘦肉精检测占15.69%,二氧化硫检测占4.99%,吊白块检测占0.87%,亚硝酸盐检测占0.65%,甲醇检测占0.15%,硼砂检测占0.06%,硫酸铝钾检测占0.14%,过氧化苯甲酰检测占0.02%,溴酸钾检测占0.05%,甜蜜素钾检测占0.01%。本期食品快检检测的散装蔬菜、干货、肉及肉制品等均为普通群众消费量比较大的食用农产品,采样主要集中在农贸市场、商场超市,涵盖全市城乡,结果显示合格

率达到99.53%,说明目前市场上销售的该类食品基本可靠。

★消费警示

本期检测的食用农产品(食品)中,阳性41批次,阳性率0.47%。阳性批次中,亚硝酸盐超标14批次,阳性率0.16%,主要是牛肉和牛肚等;二氧化硫超标9批次,阳性率0.1%,主要是湿生姜、干辣椒和银耳等;硫酸铝钾超标10批次,阳性率0.12%,主要是凉皮和凉粉等;农药残留超标8批次,阳性率0.09%,主要茄子和藕等。对于抽检中发现的上述阳性食品(食品农产品),我局均已及时通知经营者下架销毁,或转为监督性抽检。

★二氧化硫小常识

二氧化硫是国内外允许使用的一种食品添加剂,在食品工业中

发挥着护色、防腐、漂白和抗氧化的作用。如果过量摄入二氧化硫会危害人体健康,但是,适量摄入是不会对人体造成伤害的。消费者如果购买了疑似二氧化硫超标的食品,可以采取打开食品包装袋进行晾晒或用纯碱水浸泡,再用清水漂洗的方法降低二氧化硫浓度,减少对人体的不良影响。

曝光栏

产品名称	商标	规格	生产日期/批号	被抽样单位及地址	生产企业名称及地址	检测项目	检验结论
黄花草	/	0.84kg	2018-5-15	高邮市东方超市	/	二氧化硫	不合格
老坛子鱼酸菜(酱腌菜)	老坛子	200克/袋	2018-3-2	江都市仙女世纪华联超市高邮明珠加盟店	泰州老坛子食品有限公司/江苏省兴化市临城镇秦家村	二氧化硫	不合格

开展诚信体系建设 保障食品安全水平